Con.I.S. A Valle de Sousa

REGIONE PIEMONTE

CONSORZIO INTERCOMUNALE SOCIO ASSISTENZIALE "VALLE DI SUSA"

Con.I.S.A. "VALLE DI SUSA" - Piazza S. Francesco, 4 - 1,0059 SUSA (TO)

Tel. 0122 648 501 - Fax 0122 629 335
e-mail: conisa.segreteria@conisa.it - www.conisa.it - Cod. Fisc. 96020760011 - P. IVA 07262140010

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DELL'ASSEMBLEA CONSORTILE

N. 16/A/2014 DEL 26/09/2014

OGGETTO:LINEE DI INDIRIZZO AI FINI DELLA COMUNICAZIONE DELLE DELIBERAZIONI ADOTTATE DAL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE DEL CONSORZIO;

RESPONSABILE DELL'AREA, QUALE FUNZIONARIO PROPONENTE LA DELIBERAZIONE

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA E DI REGOLARITA' E CORRETTEZZA DELL'AZIONE AMMINISTRATIVA AI SENSI DELL'ART 147 BIS, COMMA 1, DEL D.LGS. 267/2000, MODIFICATO DALL'ART. 3, COMMA 1, LETTERA D) DEL D.L. 174/2012. CONVERTITO CON MODIFICHE NELLA L. 213/2012 2 2 SET. 2014 PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE AI SENSI DELL'ART. 49 DEL D. LGS. 267/2000 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO SUSA, LI'	SUSA, LI'VALLE DI SUSA	FIRMA A 12 (V
PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE AI SENSI DELL'ART. 49 DEL D. LGS. 267/2000 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO	AMMINISTRATIVA AI SENSI DELL'ART 1 MODIFICATO DALL'ART. 3, COMMA 1, LE	47 BIS, COMMA 1, DEL D.LGS, 267/2000
PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE AI SENSI DELL'ART. 49 DEL D. LGS. 267/2000 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO	SUSA, LI'	
FINANZIARIO	PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE	
	SUSA, LI'	

GG/AB/PA/bc
BARBARAC\ARCHIVIO\MODELLI NUOV\\PARERI2014